



EU-RUSSIA CIVIL SOCIETY FORUM
ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ ЕС-РОССИЯ

Партнерские проекты 2018/2019
Проекты-бенефициары

Название проекта / Организации	Краткое описание проекта	Партнеры
Глобальные Цели при местных повестках: Принципы Устойчивого Развития в Деятельности НКО и Социальных Инновациях в ЕС и России: / Центр развития некоммерческих организаций	<p>Проект нацелен на объединение усилий членов ГФ по продвижению концепции «Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года» среди НПО, локальных сообществ и инициативных групп в России (17 глобальных целей устойчивого развития, ЦУР) и передовых практик в таких областях, как гендерное равенство, расширение прав и возможностей сообществ, мирного и открытого общества, включая дерадикализацию конфликтов и укрепление партнерства в интересах устойчивого развития.</p> <p>В рамках Проекта будет опубликовано руководство по европейским и российским передовым практикам, призывающее к вкладу граждан в устойчивое развитие. Передовые практики будут включать различные аспекты работы НПО - социальных, правозащитных, природоохранных, гражданского образования - которые помогут преодолеть отраслевые границы между НПО и укрепить Форум.</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Мост Хельсинки, Финляндия (Член ГФ)2. Ассоциация за мир, Финляндия, Finland (Член ГФ)3. Благотворительный Фонд Развития города Тюмени, БФРГТ (Член ГФ)4. Агентство социальной информации, Москва (Член ГФ)5. Аналитический центр Freedom Files (Член ГФ)6. Общественный фонд «Центр гражданского анализа и независимых исследований, ГРАНИ (Член ГФ)7. Ассоциация «Служение», Нижний Новгород (Член ГФ)8. Пензенский фонд "Гражданский Союз" (Член ГФ)
SPARK AND PERSISTENCE - Как лучше не позволить потухнуть пламени находящегося под угрозой гражданского общества в Польше, Венгрии и России	<p>Проект нацелен на построение долгосрочной солидарности между гражданскими обществами в Венгрии, Польше и России путем изучения того, как лучше всего оградить правозащитные НПО от целенаправленных политических атак. В рамках проекта будет осуществляться транснациональный обмен знаниями о передовых практиках устойчивости и зажжется искра, которая осветит новые пути защиты НПО и их союзников. Пять партнерских организаций из Венгрии, Польши и России укрепят свой потенциал и расширят сети взаимной солидарности на международных встречах; Венгерская общественность будет вовлечена в дебаты об угрозах</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Хельсинский фонд по правам человека (Член ГФ)2. Гражданский контроль (Член ГФ)3. Фонд «Общественный вердикт» (Член ГФ)4. Комитет против пыток (Член ГФ)

<p>/ Венгерский хельсинкский комитет</p>	<p>гражданскому обществу в рамках публичного мероприятия в Будапеште; и международная аудитория узнает о ситуации в странах из короткого видео, профессионально подготовленного и ориентированного на социальные сети. Проект приведет к углубленному аналитическому пониманию рабочих контекстов организаций-участников, а также укрепит практические знания о том, как действовать в сложных ситуациях. Он также повысит осведомленность об общих чертах этих трех гражданских обществ и о том, как они могут поддерживать друг друга, и, наконец, проект способствует укреплению сетей солидарности как между организациями-участниками, так и другими гражданскими субъектами, которые сталкиваются со схожими проблемами, что и правозащитники.</p>	
<p>Качественная журналистика для экологических активистов в России и ЕС / Экологический правозащитный центр «Беллона»</p>	<p>Проект будет развивать профессиональные навыки и способствовать обмену опытом между экологическими активистами и журналистами из России и ЕС, особое внимание будет уделено исследованию проблем управления отходами, включая меры по накоплению, транспортировке, хранению, переработке и безопасности, особенно в том, что касается опасных промышленных отходов. Для этого активисты, журналисты, исследователи и эксперты по управлению отходами будут приглашены на семинар для обмена знаниями и навыками эффективного и профессионального распространения информации о проблемах отходов. Для активистов и журналистов, основных голосов, доносящих до широкой общественности информации об экологических проблемах, крайне важно понять проблему и иметь достойные знания правовых, технических, экологических и финансовых аспектов. Это важно также для профессионального обращения к властям с реалистичными и эффективными решениями. Участники будут отобраны через открытый конкурс. После семинара будут опубликованы статьи, посвященные вопросам отходов, включая опасные нерадиоактивные отходы, по крайней мере в четырех странах, включая Россию и Болгарию.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Фонд BlueLink (Член ГФ) 2. Комитет спасения Печоры (Член ГФ) 3. Русско-Немецкое бюро экологической информации, РНЭИ (Член ГФ) 4. За защиту зверей (Член ГФ) 5. «Эко-Логика», Ростов-на-Дону, Россия 6. Association of journalists-environmentalists (Член ГФ)
<p>Мысли критически: Продвижение формирования критического мышления в контексте глобального гражданского образования / Центр гражданского образования</p>	<p>Проект нацелен на развитие сотрудничества независимых субъектов гражданского общества в России и ЕС, работающих в сфере гражданского образования, в ходе совместной работы по продвижению формирования критического мышления в контексте глобального гражданского образования. Концепция проекта базируется на понимании того, что сотрудничество различных организаций и других субъектов гражданского общества может развиваться только в ходе совместной деятельности. При этом локальные действия активных участников проекта постепенно должны переводиться в глобальный контекст. Целевой группой проекта являются неправительственные организации и инициативные группы, вовлеченные в деятельность по формированию критического мышления в своих странах. При этом благополучателями становятся целевые группы, с которыми они работают. Совместная деятельность партнеров будет организована в формах экспертной лаборатории, конференции-мастерской и адвокационных действий по продвижению</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Фонд «Образование для Демократии» (Член ГФ) 2. Декабристы (Член ГФ) 3. Центр гражданского образования и прав человека (Член ГФ) 4. Молодежная правозащитная группа (Член ГФ)

	<p>формирования критического мышления. Работа с целевыми аудиториями будет организована в виде тренингов для учителей, занятий для учащихся и акций для широкой публики. Для распространения опыта также запланированы публичные презентации и распространение информации с помощью интернет-ресурсов.</p>	
<p>Наблюдатели в действии / Фонд Политической Подотчетности</p>	<p>Проект реализует и обеспечивает стандарты гражданского наблюдения за выборами в Польше в соответствии с используемой международной методологией, то есть ОБСЕ / БДИПЧ и ЕС, а также используя передовой опыт одной из самых опытных групп гражданских наблюдателей в Европе - российской организации «Голос».</p> <p>Кроме того, проект будет отталкиваться от результатов предыдущих проектов наблюдения - Молодых Наблюдателей, которые были поддержаны ГФ.</p> <p>Проект адресован молодым и креативным активистам, которые готовы внести свой вклад в развитие гражданского общества в России и в Польше. Участники примут участие в восьми (8) месячной программе, включающей, в частности:</p> <p>(i) наблюдение за выборами в России 2018 года с использованием современной методологии, основанной на записи телевизионных камер с избирательных участков по всей стране и описание результатов этой оценки;</p> <p>(ii) проведение первого внутреннего, беспартийного и аполитического наблюдения на местных выборах в Польше, на основе объективной методологии в соответствии с международными стандартами.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Движение "Голос" (Член ГФ) 2. Институт общественных дел, Польша (Член ГФ) 3. Фонд ePaństwo, Польша